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Bài 1: Thực hiện phép tính  (1,5đ)
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Bài 2: Giải các phương trình sau   (1,5đ)
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Bài 3: (1,5đ)  1) Vẽ đồ thị (d) của hàm số  y = 2x – 3  
2) Tìm tọa độ giao điểm của (d) và (d1) y = - 3x + 2 bằng phép tính.
3) Xác định các hệ số a và b của hàm số  y = ax + b, biết rằng đồ thị (d2) của hàm số này cắt trục tung tại điểm có tung độ là -2 và (d), (d1), (d2)  đồng quy.
Bài 4: (1đ) Sau buổi sinh hoạt cuối năm lớp 9A đi ăn kem ở một quán gần trường. Do quán mới khai trương nên có khuyến mãi, bắt đầu từ ly thứ 5 giá mỗi ly kem giảm 3 000 đồng so với giá ban đầu. Lớp 9A mua 40 ly kem, khi tính tiền chủ cửa hàng thấy lớp mua nhiều nên giảm thêm 5% số tiền trên hóa đơn vì vậy số tiền lớp 9A chỉ phải trả là 467 400 đồng. Hỏi giá của một ly kem ban đầu là bao nhiêu

Bài 5: (1đ)  Số cân nặng lý tưởng tương ứng với chiều cao được tính dựa theo công thức :  
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. Trong đó M là cân nặng tính theo kg, T là chiều cao tính theo cm, N = 4 nếu là nam, N = 2 nếu là nữ.
1) Một bạn nam cao 1,6m. Hỏi bạn ấy có cân nặng là bao nhiêu thì gọi là lý tưởng?

2) Một bạn nữ có cân nặng 40kg. Hỏi bạn ấy phải có chiều cao bao nhiêu để có cân nặng gọi là lý tưởng?

Bài 6: (1đ)  Từ đỉnh một tòa nhà người ta nhìn thấy chiếc xe đang đỗ với góc hạ 300 (xe ô tô ở vị trí điểm B) và góc hạ 450 (xe ô tô ở vị trí điểm A) biết tòa nhà cao 30m (như hình vẽ).

a.Tính khoảng cách từ ôtô ở vị trí A đến chân tòa nhà.


b.Tính khoảng cách giữa hai xe ô tô.
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Bài 7: (2,5đ) Qua điểm A ngoài đường tròn (O; R) vẽ hai tiếp tuyến AB, AC với đường tròn (B, C là tiếp điểm)

a) Chứng minh: AO là đường trung trực của BC.      
b) Gọi H là giao điểm của AO và BC. Chứng minh: AH.HO = BH.CH.                                
c) AO cắt đường tròn (O; R) tại I và K ( I nằm giữa A và O). Chứng minh: AI.KH = IH.KA.

ĐÁP ÁN MÔN TOÁN  -  LỚP 9
Bài 1: Thực hiện phép tính  (1,5đ)
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Bài 2: Giải các phương trình sau   (1,5đ)
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Bài 3: (1,5đ)
a)   (d) : y = 2x – 3  Lập bảng và Vẽ đúng (d)         
b) Tọa độ giao điểm của (d) và (d1) là A(1,-1) 
c) (d2) cắt trục tung tại điểm có tung độ là -2 nên b = - 2

(d), (d1), (d2)  đồng quy nên A(1,-1) thuộc (d2) nên a = 1. Vậy (d2) y = x – 2 
Bài 4: (1đ) 
Giá ban đầu của một ly kem là 15 000 đ
Bài 5: (1đ)
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Vậy bạn nam ấy phải nặng 57,5 kg
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Vậy bạn nữ ấy phải cao 130 cm

    Bài 6: (1đ)  
a.Khoảng cách từ ôtô ở vị trí A đến chân tòa nhà. 30m


b.Khoảng cách giữa hai xe ô tô. 22m
 Bài 7: (2,5đ)
a) Chứng minh  AO là đường trung trực của BC  
b) 
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ABO vuông tại B có đường cao BH 
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AH.HO =BH2  (hệ thức lượng)

            Mà BH = HC  nên AH.HO = BH.HC             
c) OB = OI (Bkính) 
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BOI cân tại O 
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BI là phân giác 
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(t/c phân giác trong của 
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ABH)  (1)     
Mà IB
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IBK nội tiếp đường tròn (O) có IK là đường kính)

BI là phân giác trong nên BK là phân giác ngoài của 
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 (2)      
Từ (1) và (2) 
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